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αρά τις δύσκολες καιρικές συνθήκες 
και την πολύ πιο κάτω της κανονι-
κής για την εποχή θερμοκρασίας, η 
προσέλευση αποδήμων και φίλων 
της κοινότητας για να γιορτάσουν 

στο Μηλικούρι το Πάσχα  και τη γιορτή του Αγίου 
Γεωργίου ήταν εντυπωσιακά μεγάλη φέτος . Από 
το απόγευμα της Μεγάλης Πέμπτης άρχισαν να 
καταφθάνουν στο χωριό οι απόδημοι οικογενεια-
κώς και η προσέλευσή τους κορυφώθηκε την Αγία 
Παρασκευή  και το Μεγάλο Σάββατο. Η παρουσία 
τόσο μεγάλου αριθμού συγχωριανών και φίλων 
στο Μηλικούρι συνέβαλε, έτσι ώστε, όλες οι εκδη-
λώσεις του Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών 
Άγιος Γεώργιος Μηλικουρίου να στεφθούν με με-
γάλη επιτυχία. 

Οι δραστηριότητες του Συνδέσμου άρχισαν το 
απόγευμα της Μεγάλης Πέμπτης με το κοκκίνι-
σμα είκοσι δωδεκάδων αυγών, τα οποία ο Σύνδε-
σμος θα πρόσφερε μετά από τη θεία Λειτουργία, τη 
Δευτέρα της Διακαινησίμου, ημέρα μνήμης του 

Μεγαλομάρτυρος Αγίου Γεωργίου, σε όλο το εκ-
κλησίασμα.  Τη Μεγάλη Παρασκευή το πρωί συ-
γκεντρώθηκαν  στην εκκλησία του Αγίου Γεωρ-
γίου γυναίκες, μέλη του Χριστιανικού Συνδέσμου 
για να στολίσουν τον Επιτάφιο. Άνδρες καθώς και 
ο ιερέας του χωριού φρόντισαν από πριν και έφε-
ραν για το σκοπό αυτό μυρσίνη από το δάσος , ενώ 
ο Σύνδεσμος είχε φροντίσει για την αγορά των λου-
λουδιών. Τα λουλούδια αγοράστηκαν με τις εισφο-
ρές των μελών του Συνδέσμου και των αποδήμων 
του χωριού. Με όλη τους την αγάπη και αφοσίω-
ση προς τον Εσταυρωμένο και Κηδευομένο Κύριο  
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μας ιησού Χριστό, βάζοντας όλη τους την τέχνη και 
αξιοποιώντας την εμπειρία τους από τις προηγού-
μενες χρονιές  οι γυναίκες πέτυχαν να δημιουργή-
σουν ένα πολύ ωραία στολισμένο Επιτάφιο. 

Τα  βράδυ της Μεγάλης Παρασκευής η εκκλη-
σία ήταν κατάμεστη από κόσμο. Αξιοσημείωτη και 
αξιοπρόσεκτη ήταν η παρουσία μεγάλου αριθμού 
νέων. Μεγάλη ικανοποίηση, χαρά και συγκίνηση 
ένιωσε όλο το εκκλησίασμα , όταν η χορωδία του 
Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών  Άγιος Γεώρ-
γιος Μηλικουρίου έψαλλε τα εγκώμια και τους άλ-
λους εξόδιους ύμνους κατά τη περιφορά του Επιτα-
φίου. Η όλη τελετουργία, οι ύμνοι από τη χορωδία, 
οι πένθιμοι κτύποι της καμπάνας και η χαρακτηρι-
στική γαλήνη της νύχτας στο Μηλικούρι  γέμισαν 
τις ψυχές όλων των παρευρεθέντων  με έντονα και 
ποικίλα συναισθήματα.  

Το Μεγάλο Σάββατο το πρωί, 
κατά τη θεία Λειτουργία της Πρώτης 
Ανάστασης, η εκκλησία ήταν και 
πάλιν ασφυκτικά γεμάτη, εντυπω-
σιακός δε ήταν ο αριθμός των προ-
σώπων μεταξύ των οποίων πολλά 
παιδιά και πολλοί νέοι, που κοινώνη-
σαν των Αχράντων Μυστηρίων. Τα 
μεσάνυκτα του Μεγάλου Σαββάτου 
στην κατάμεστη από κόσμο αυλή 
της Εκκλησίας του Αγίου Γεωργίου, 
οι χωριανοί άκουσαν με συγκίνηση  
το χαρμόσυνο άγγελμα της Ανα-
στάσεως του Κυρίου, τον «Καλόν 
Λόγον», όπως συνηθίζει να λέγει ο 
κόσμος, καθώς και το ευαγγέλιο της 

Αναστάσεως,  ενώ συνέψαλλαν με τον ιερέα και 
τους ψάλτες το «Χριστός Ανέστη». 

Την Κυριακή του Πάσχα τα μέλη του Διοικη-
τικού Συμβουλίου και άλλα μέλη του Συνδέσμου 
Γυναικών, καθώς και πολλοί απόδημοι, μετέβησαν 
στην ιερά Μονή Κύκκου  για να συμμετάσχουν 
στον Εσπερινό της Αγάπης και να χαιρετίσουν τον 
Πανιερώτατο Μητροπολίτη  Κύκκου και Τηλλυρί-
ας κ.κ. Νικηφόρο. 

Τη Δευτέρα της Διακαινησίμου ο Χριστιανικός 
Σύνδεσμος τίμησε τη μνήμη του Μεγαλομάρτυρος 
Αγίου Γεωργίου. Μετά το πέρας της λειτουργικής 
λιτάνευσης και προσκύνησης της Αγίας Εικόνας, 
τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Χριστια-
νικού Συνδέσμου προσέφεραν σε όλο το εκκλησί-
ασμα κόκκινο αυγό, φλαούνα, κούμουλο και τυρί 
και τους κέρασαν κόκκινο κρασί και χυμούς. Στη 

συγκέντρωση επικράτησε χα-
ρούμενη ατμόσφαιρα. Η ωραία 
ανοιξιάτικη ημέρα, η κατανυ-
κτική και πανηγυρική θεία Λει-
τουργία, η χαρά της Αναστάσε-
ως του Σωτήρος, η όμορφη εα-
ρινή φύση του Μηλικουρίου, η 
παρουσία και συνεύρεση τόσων 
χωριανών, συγγενών και φίλων 
συνετέλεσαν στο να  αισθαν-
θούν, όσοι συμμετείχαν στην 
εκδήλωση πιο δυνατό το νικη-
τήριο και ελπιδοφόρο μήνυμα 
της Αναστάσεως του Κυρίου μας 
ιησού Χριστού.  ■
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